



# ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА ПЛОВДИВ

### ЗАПОВЕД

АП № 25

гр.Пловдив, 13.03.2020г.

**БОЖИДАРКА ПОПОВА – И.Ф.** Административен ръководител – Апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - гр.Пловдив, предвид на създадената в страната епидемична обстановка и с цел превенция на заболяването и намаляването на риска от заразяване с корона вирусна инфекция (COVID-19), както и за предприемане на мерки за предпазване от грипен вирус, остри респираторни заболявания и коронавирусна инфекция, и на основание чл.140 от ЗСВ,

### ЗАПОВЯДВАМ:

**I.** За периода от 16.03.2020г. до 31.03.2020 г., временно да се преустанови достъпът на граждани до етаж 5, 6, 7, 8 и 9 от сградата на АП-Пловдив.

**II.** Справките по дела и преписки, наблюдавани от АП-Пловдив, ОП-Пловдив и РП-Пловдив, както и подаването на жалби до трите прокуратури, да се осъществява на Информационният център на сградата, партер.

**III.** На партера на сградата да се обособи работно място – бюро и столове, на което да може гражданите да извършват необходимите справки по дела и преписки, които да им се предоставят от съдебните служители при прокуратурите в сградата.

**IV.** Съдебните служители да указват на граждани и адвокатите, че справки по дела и преписки могат да се осъществяват и по телефона, както и на интернет страницата на прокуратурите в гр. Пловдив, и че жалби и книжа по делата могат да бъдат изпращани по пощата и на електронната поща на прокуратурите в гр. Пловдив.

**V.** Да се поставят дезинфектанти на входовете на етаж 2, етаж 6 и партера на сградата, като при влизане същите да бъдат използвани, а органите на РД „Охрана“ – гр. Пловдив да извършват и термометричен контрол.

**VI.** Дезинфектанти да се поставят и в конвойното помещение за дезинфекциране на задържаните лица.

**VII.** Препис от настоящата заповед да се изпрати по ел. поща на прокурорите и съдебните служители при АП-Пловдив, за сведение и изпълнение.

**VIII.** Препис от заповедта да се изпрати на Административните ръководители на ОП-Пловдив и РП-Пловдив, които да запознаят със същата всички магистрати и съдебни служители от поверените им прокуратури.

**IX.** Препис от заповедта да се изпрати на Директора на РД „Охрана“ – гр. Пловдив, за сведение и изпълнение.

**X.** Препис от заповедта да се изпрати на Председателя на САК – Пловдив, за сведение.

**XI.** Препис от заповедта да бъде изпратено на ВКП-София, на вниманието на Г-жа Сийка Милева, прокурор при ВКП-София, тя и Говорител на Главния прокурор.

**XII.** Препис от заповедта да бъде поставена на видно място на Информационният център на сградата, находящ се на партера.

**И.Ф. АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ**

**АПЕЛАТИВЕН ПРОКУРОР:**

**/БОЖИДАРКА ПОПОВА/**

**БП/ДГ**

